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اعضای پیشنهادی کمیته دانشگاهی ترویج زایمان طبیعی
اعضاي كميته دانشگاه شامل معاون درمان، معاون توسعه ،معاون آموزشی، معاون بهداشت، مدیرگروه زنان، مدیر گروه کودکان، مدیر گروه نوزادان،  مدیرگروه بیهوشی، مدیر گروه مامايی، مسئول امورمامايی، نماینده هسته آموزشي زایمان فیزیولوژیک دانشگاه می باشند.در صورت نياز از گروه هاي  تخصصي ديگرنيز دعوت به عمل آيد.
شرح وظایف کمیته دانشگاهی ترویج زایمان طبیعی
دستور كار جلسات  كميته دانشگاهی بررسي عملکرد مراکز تحت پوشش اعم از دانشگاهي و غيردانشگاهي در خصوص محورهای برنامه می باشد. کمیته پس از بررسی وضعیت موجود نقاط نيازمند بهبود را مشخص مينمايد. بديهي است برنامه ريزي، طراحي مداخلات، پايش، بازديدهاي نظارتي، ارائه بازخورد مناسب به مراكز تابعه مطابق با دستورالعمل هاي ابلاغي و راستی آزمائی ثبت مراکز در سامانه ایمان از جمله وظايف اين كميته به شمار مي رود. ضروري است صورت جلسات کمیته دانشگاهی و جلسات مشترک با مراکز تحت پوشش وگزارش بازدید از مراکز اعم از دانشگاهي و غيردانشگاهي هرشش ماه يكبار به معاونت درمان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي ارسال گردد. مسئول امور مامايي در دانشگاه موظف است به عنوان عضو اصلی ستاد تحول دانشگاه، گزارش عملکرد کمیته دانشگاهی را هرماه در جلسه ستاد تحول دانشگاه ارائه نماید.•
اعضای پیشنهادی كميته بيمارستاني ترويج زايمان طبيعي: 
اعضاي كميته بيمارستان شامل رئيس بيمارستان،معاون آموزشی بيمارستان (درصورت آموزشی بودن )،معاون درمان بیمارستان،مديربيمارستان،رئيس بخش زايمان( متخصص زنان)،رئيس بخش نوزادان( متخصص اطفال) ومامامسئول بلوك زايمان،رئيس گروه متخصصين بیهوشی ويكنفرازمتخصصين زنان شاغل دربيمارستان(ترجيحا" داراي آمارزايمان طبيعي درحدمطلوب) ميباشند. حضورهمه اعضاءكميته درجلسات الزامي ميباشد.درصورت نيازازگروههاي تخصصي ديگرنيزدعوت به عمل آيد. جلسات  به طورماهيانه برگزارگردد. 
شرح وظایف کمیته بیمارستانی ترویج زایمان طبیعی
بررسي شاخصهای سلامت مادرونوزاد،بررسی علل سزارینهاي انجام شده بامرورپرونده هاي مربوطه،طراحي  مداخلات جهت توقف انجام سزارينهاي انتخابي وبدون انديكاسيون،راستی آزمائی ثبت درسامانه ایمان وبررسی عملکردمرکزدرخصوص محورهای برنامه میباشد.ازدیگروظایف کمیته بیمارستانی  ارائه بازخوردمناسب به كاركنان ومتخصصين وماماهاميباشد. ضروري است تاصورتجلسات کمیته بیمارستانی واقدامات انجام شده هرسه ماه يكباربه معاونت درمان دانشگاه ارسال گردد .
